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A) ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

 

Název školy:    Základní škola, Kaplice, Omlenická 436 

Identifikátor školy: IZO:  102 075 47 

REDIZO:     600022315 

IČ:     00583782 

Adresa:    Omlenická 436, 382 41 Kaplice 

Telefon:    380 313 336, 776 568 979  

Fax:      380 313 336  

Email:     info@zsomlenicka.cz 

Webová stránka:   www.zsomlenicka.cz    

Zřizovatel:    Jihočeský kraj 

     U Zimního stadionu 1952/2 

     370 76 České Budějovice    

Právní forma:    příspěvková organizace 

Ředitelka školy:   Mgr. Gabriela Schicková 

 

Základní škola, Kaplice, Omlenická 436 je zřízena jako příspěvková organizace s právní 

subjektivitou. Organizace vykonává činnost základní školy, základní školy speciální, školní 

družiny.  

Kapacity základní školy: 71 žáků 

Kapacita speciální školy: 14 žáků 

Kapacita školní družiny: 12 žáků 

Zřizovatelem školy je Jihočeský kraj, právní forma: kraj, IČO 70890650, U Zimního 

stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. 

Naše škola byla ve školním roce 2021/2022 organizovaná jako základní škola s čtyřmi 

třídami základní školy a jednou třídou kde byli zařazeni dohromady žáci základní školy a 

základní školy speciální. Při škole je zřízená školní družina. Celkem navštěvovalo naši základní 

školu 35 žáků, z toho základní školu 28 žáků, základní školu speciální 7 žáků a školní družinu 

12 žáků. 
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Ve školním roce 2021/2022 byly zcela zrušeny tyto odborné učebny: učebna dílny, která 

byla velmi zastaralá, nevybavená a nevyhovující,  a ve spolupráci s pronajímatelem budovy, 

tedy městem Kaplice, byla vytvořena zcela nová místnost pro potřeby školy i pedagogů, tzv. 

relaxační multifunkční místnost. Dále byla zrušena učebna výpočetní techniky, vzhledem 

k modernizaci a vybavení jednotlivých tříd IT technikou, a ve zrušené učebně vznikla nová 

školní družina, jako samostatný prostor pro odpočinek a psychohygienu žáků.  Škola nadále 

využívá tyto odborné učebny: školní kuchyňku a učebnu výtvarné výchovy. K výuce pracovní 

výchovy slouží také školní pozemek (v pronájmu od města Kaplice). 

V budově školy se nachází tělocvična, kterou si pronajímáme od  ZŠ Fantova, Kaplice. 

Škola disponuje 5 učebnami,  školní družinou, ředitelnou a sborovnou. Ostatní zmíněné učebny 

a zázemí pro provozní zaměstnance se nacházejí v suterénu školy, taktéž šatny pro žáky. 

Jednotlivé třídy jsou vybaveny notebooky a tablety s připojením na internet. Připojení na 

internet zajišťuje externí správce PC servis Kaplice. Všechny třídy jsou vybaveny 

interaktivními tabulemi. Připojení na tiskárnu je k dispozici ve sborovně a ředitelně školy. Škola 

je vybavena vhodnými učebními pomůckami, které se ve výchovně vzdělávacím procesu 

efektivně využívají. Dále jsou pořizovány další didaktické pomůcky. Aktivně se rovněž 

využívají výukový softwary s různými výukovými programy.  

 

B) PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁVÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE 

ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU. 

 

1. 79 – 01 – B/01 Základní škola speciální – ŠVP – Cesta za poznáním 

2. 79 – 01 – C/001 Základní škola – ŠVP – Společně všechno zvládneme 
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C) RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY 

 

Pedagogický sbor 

jméno funkce Nejvyšší dosažené 

vzdělání 

Sppg pracovní poměr 

Mgr. Gabriela Schicková ředitelka Vysokoškolské ano na dobu neurčitou 

Mgr. Ludmila Šímová učitelka Vysokoškolské ano na dobu určitou 

Mgr. Anna Sobolová učitelka Vysokoškolské ne na dobu určitou 

Mgr. Milada Halabrínová učitelka Vysokoškolské ne na dobu neurčitou 

Mgr. Jindřiška Matysová učitelka Vysokoškolské ne na dobu neurčitou 

Mgr. Daniela Vávrová učitelka Vysokoškolské ano na dobu neurčitou 

Ivana Šišková Asistentka pedagoga 

vychovatelka 

středoškolské ano na dobu neurčitou 

 

Provozní zaměstnanci 

jméno funkce Nejvyšší dosažené 

vzdělání 

 pracovní poměr 

Petra Šafránková uklízečka středoškolské  na dobu neurčitou 

Miroslav Bouchal školník vyučen  na dobu neurčitou 

 

 Účetnictví 

Účetnictví a mzdy zpracovávala osoba samostatně výdělečně činná: Od 1. 9. 2015 zpracovává 

účetnictví Jana Kohoutová, IČO: 74721623 

Stravování žáků a zaměstnanců školy je zajištěno ve školní jídelně při ZŠ Kaplice, Školní. 

  

D) ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ NEBO O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ 

DOCHÁZCE A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY 

 

Výsledky zápisu do ZŠ 

V letošním školním roce se nepřihlásilo žádné dítě do 1. ročníku. 
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 Základní školu ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo celkem 39 žáků, včetně žáků, 

kteří přestoupili na základě doporučení školského poradenského zařízení z jiné školy. Ve 

školním roce 2021/2022 byli nově zařazeni 4 žáci na prvním stupni a žádný žák na druhém 

stupni do základní školy a speciální školy. Jeden žák byl na základě posouzení ŠPZ a se 

souhlasem zákonných zástupců převeden ze ZŠ do ZŠS. V měsíci listopadu došlo k přestupu 1 

žáka z jiné školy do 2. třídy naší základní školy. 

Povinnou školní docházku ukončilo celkem 5 žáků, z toho všichni v devátém ročníku 

základní školy praktické. Z vycházejících žáků pokračují v dalším studiu celkem 4 žáci naší 

základní školy zřízené podle § 16 odst. 9 ŠZ. 1 žák odmítl podat přihlášku a k následnému 

studiu nenastoupil.  

 

E) STRUČNÉ VYHODNOCENÍ CÍLŮ ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU 

Výchovně vzdělávací práce školy 

Výchovně vzdělávací práce školy je zaměřena na celkové rozvíjení vědomostí, 

dovedností a schopností žáků. Do vzdělávacího procesu se zařazují nové metody a formy práce. 

 Při vyučování se využívají výukové programy, práce s notebooky, interaktivní tabule 

online programy, výukové programy – Didakta, Umíme to, v každé třídě je internet.  

K výuce jsou využívány i didaktické pomůcky. K rozvoji digitální gramotnosti Albi 

tužky s výukovými knihami (angličtina, přírodověda, vlastivěda, zeměpis). Žáci jsou vedeni 

k vyhledávání a práci s informacemi, k práci s textem a porozumění textu. Snahou je rozvíjet 

komunikační schopnosti a dovednosti.   

Personální podmínky ve škole umožňují v plném rozsahu naplňovat zvolené vzdělávací 

programy.  

Prostorové podmínky jsou dobré. Škola využívá kmenových i odborných učeben. V 

kmenových učebnách, jsou vytvořeny prostory pro relaxaci. Odborné učebny, mají dobrou 

vybavenost. Žáci pracují efektivně s učebnicemi i pracovními pomůckami.  

Materiální vybavení školy je na velmi dobré úrovni. Podle finančních možností je škola 

vybavována stále novými učebními pomůckami a výukovými programy.  
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Jednotlivé výchovně vzdělávací plány školy byly naplňovány dle možností a jejich 

plnění bylo vyhodnoceno na konci školního roku. 2021/2022. 

 Snahou školy, a hlavně výchovného poradce je připravit a podpořit vycházející 

žáky jak ve výuce, tak ve výběru vhodného učiliště, aby byli žáci nejen schopni studium zahájit, 

ale také dokončit. Bohužel díky covidovému období a nízkému počtu vycházejících žáků, nám 

nebylo umožněno, jako v předchozích letech jednotlivá učiliště navštívit. 

 

F) ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ STANOVENÝCH 

VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE POSKYTOVANÉHO STUPNĚ 

VZDĚLÁNÍ  

 

Ve škole zřízené podle §16 odst. 9 školského zákona, se vzdělávají žáci I. a II. stupně 

základní školy, podle ŠVP dle nového RVP od 1. 9. 2017, „Společně všechno zvládneme“. Žáci 

základní školy praktické jsou vzděláváni podle ŠVP pro získání základů vzdělání „Cesta za 

poznáním“. Všichni žáci prospěli. Jeden žák opakoval ročník ze zdravotních důvodů a na žádost 

rodičů. V souladu se ŠVP se v jednotlivých předmětech plnily odpovídající cíle.  

Cílem pedagogů, je přizpůsobit jak obsah, formu, metody probíraného učiva, tak tempo 

celkovému složení třídy tak, aby byly naplňovány vzdělávací potřeby žáků. U žáků tohoto typu 

školy plně využíváme názoru pomocí kompenzačních a didaktických pomůcek. Učitelé 

využívají výukové programy, práci na interaktivní tabuli, různé online programy s pomocí 

notebooků a tabletů s připojením na internet. Díky finančním prostředkům z projektu MAP II 

a MAS Pomalší o.p.s. jsme pro naše žáky pořídily pomůcky pro rozvoj digitální gramotnosti -  

Albi elektronické tužky a knihy do předmětů AJ, Z, Př. Z finančních prostředků na digitální 

propast byly pořízeny nové tablety a notebooky. 

 Pedagogové se zaměřují na respektování odlišných stylů učení jednotlivých žáků, 

kladou důraz na logickou provázanost a smysluplnost vzdělávacího obsahu.  

V oblasti organizace výuky se pedagogové zaměřují na střídání forem a činností během 

výuky, je využívána skupinová výuka, kooperace během výuky, dle únavy žáka vkládají krátké 

přestávky. Výuka je tedy prokládána projektovým vyučováním a projektovými dny v průběhu 

celého školního roku. V rámci vzdělávacích programů se ve všech předmětech vyučující 

zaměřovali na rozvíjení schopností a dovedností žáků a nově na rozvíjení digitální gramotnosti. 
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U našich žáků se zaměřujeme především na samostatnost, manuální zručnost, 

komunikační dovednosti. Většina žáků po skončení povinné školní docházky pokračuje v 

dalším vzdělávání, ale úspěšnost dokončení následného vzdělávání na odborných učilištích nám 

není ve většině případů známa. 

Díky podpoře Národního plánu obnovy jsme mohli poskytnout našim žákům 

ohroženým školní neúspěšností pravidelné doučování. 

 

G) ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, 

RIZIKOVÉ CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY DĚTÍ A ŽÁKŮ SE SVP 

 

Škola je zřízena pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, podle § 16 odst. 9 

školského zákona. Škola nabízí žákům možnost navštěvovat různé mimoškolní aktivity 

v Domově dětí a mládeže, který se nachází v téže budově. Dále mají děti možnost po vyučování 

navštěvovat nízkoprahové zařízení, Depo Kaplice, které jim nabízí různé aktivity a možnost 

odpočinku. Naše škola s tímto zařízením spolupracuje v rámci různých pro život užitečných 

projektů.  

Škola se snaží o maximální úzkou spolupráci se zákonnými zástupci žáků a jejich 

informovanost. Naše škola má přehledné webové stránky www.zsomlenicka.cz, kde jsou 

veškeré potřebné informace, ale převážně s  rodiči komunikujeme osobně, telefonicky, 

písemně, dle možností a potřeb zákonných zástupců. Ve škole funguje dobrá kooperace 

pedagogů, výchovného poradce, koordinátora prevence rizikového chování, OSPODu a 

následná spolupráce se zákonnými zástupci žáků, v případě výchovných a jiných problémů, 

jednotlivých žáků.  

Metodik prevence rizikového chování ve spolupráci s třídními učiteli sleduje školní 

docházku, z důvodu prevence záškoláctví.  

Škola úzce spolupracuje se  střediskem výchovné péče Spirála Český Krumlov. 

Pracovnik tohoto střediska k nám pravidelně dojíždějí a provádí individuální pohovory s 

problémovými žáky nebo s žáky, kteří by potřebovali  pomoc a případnou radu v osobním či 

rodinném životě. Dále probíhají skupinová sezení ve třídách, se zaměřením na poznávání a 

stmelování kolektivu třídy.  
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Veškeré problémové situace jsou řešeny ihned, bez zbytečných odkladů.  

 

PREVENTIVNÍ AKTIVITY PRO ŽÁKY ŠKOLY 

 

Preventivní aktivity pro žáky ve výuce, které jsou nebo nejsou součástí učebních osnov 

(aktivity, které reagují na aktuální problémy) 

 

Název aktivity Zaměření (např. 

prevence drogových 

závislostí, šikany…) 

Datum 

konání 

Věková 

skupina 

/počet žáků 

Realizátor 

Zdravá výživa Zdravý životní styl V průběhu 

šk. roku 

6-17/39 učitelé I.stupně, 

ZŠS, PŘ, TV, VZ 

Pravidla slušného 

chování 

Prevence agresivního 

chování 

Součást 

výuky 

6-17/39 ŠMP, všichni 

učitelé 

SPJ Prevence SPJ Součást 

výuky 

6-17/39 ŠMP, učitelé 

I.stupně, ZŠS, OV, 

PŘ, VZ 

Poučení o bezpečném 

chování ve škole i 

mimo školu; Školní 

řád 

Prevence nebezpečného 

chování 

1.-2.9.2021 6-17/39 třídní učitelé 

Den se třídou – 

stmelování kolektivu 

Prevence agresivního 

chování 

21.9.2021 6-17/39 třídní učitelé 

Bezpečná cesta do 

školy; Cizí lidé, cizí 

zvířata 

Prevence nebezpečného 

chování 

29.9.2021 6-12/20 ŠMP, Bc. M. Griga, 

MP Kaplice 

 

 

    

Přestupek x trestný 

čin, trestní 

zodpovědnost 

Prevence poškozování 

majetku. Prevence 

nebezpečného chování. 

Prevence kriminality 

29.9.2021 12-17/19 ŠMP, Bc. M. Griga, 

MP Kaplice 

Poznej sám sebe Soužití v kolektivu, 

vzájemná tolerance 

13.10.2021 12-17/19 DEPO Kaplice, T. 

Šmehlíková, A. 

Oušková 
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Poznej sám sebe Soužití v kolektivu, 

vzájemná tolerance 

14.10.2021 6-12/20 DEPO Kaplice, T. 

Šmehlíková, A. 

Oušková 

Živá knihovna Prevence diskriminace, 

rasismu, xenofobie, 

extremismu 

22.10.2021 12-17/19 ŠMP, Amnesty 

International, 

Martin Jindra 

 

 

Pravidla silničního 

provozu 

Prevence nebezpečného 

chování 

25.1.2022 6-12/20 ŠMP, Bc. M. Griga, 

MP Kaplice 

Trestní zodpovědnost Prevence kriminality 25.1.2022 12-17/19 ŠMP, Bc. M. Griga, 

MP Kaplice 

Třídní kolektiv Soužití v kolektivu, 

vzájemná tolerance 

9.2.2022 12-17/19 DEPO Kaplice, A. 

Oušková, V. Starý 

Pomáháme si Spolupráce, podpora 

přátelských vztahů 

v kolektivu 

10.2.2022 6-12/20 DEPO Kaplice, A. 

Oušková, V. Starý 

Nelátkové závislosti 

 

Prevence závislostního 

chování 

5.4.2022 12-17/19 ŠMP, CPDM Český 

Krumlov, I. 

Sonnbergerová 

Individuální 

konzultace 

Prevence nebezpečného 

chování 

5.5.2022 1- žák 2. 

stupně 

ŠVP Spirála Český 

Krumlov, Mgr. 

Cyril Nováček 

Bezpečnost na 

sociálních sítích 

Prevence kyberšikany 31.5.2022 12-17/19 DEPO Kaplice, A. 

Oušková, V. Starý 

Společné tvoření Soužití v kolektivu, 

vzájemná tolerance 

15.6.2022 6-12/20 DEPO Kaplice, A. 

Oušková, V. Starý 

Individuální 

konzultace 

Prevence nebezpečného 

chování 

15.6.2022 1- žák 2. 

stupně 

ŠVP Spirála Český 

Krumlov, Mgr. 

Cyril Nováček 

Online bezpečnost Prevence kyberšikany 20.6.2022  ŠMP, CPDM Český 

Krumlov 

Tabulku vypracovala Mgr. Daniela Vávrová, metodička prevence 
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PŘEHLED O PROSPĚCHU ŽACTVA 

I.             Třída  

(1., 2., 2.ZŠS, 5., 8., 9. ZŠS) 

I. pololetí II. pololetí 

prospěli s vyznamenáním 3 3 

prospěli 7 7 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 0 

 

II. Třída (3., 4., 5.) I. pololetí II. pololetí 

prospěli s vyznamenáním 5 5 

prospěli 5 5 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 0 

 

III. Třída (6., 8.) I. pololetí II. pololetí 

prospěli s vyznamenáním 4 3 

prospěli 2 3 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 0 

 

IV. Třída (7.) I. pololetí II. pololetí 

prospěli s vyznamenáním 3 3 

prospěli 4 3 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 1  

 

V. Třída (8., 9.) I. pololetí II. pololetí 

prospěli s vyznamenáním 1 1 

prospěli 5 5 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 0 
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I. stupeň 

(celkem 20 žáků) 

I.  pololetí II.  pololetí 

prospěli s vyznamenáním 8 8 

prospěli 12 12 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 0 

 

II.        stupeň  

      (celkem 19 žáků) 

I.  pololetí II.  pololetí 

prospěli s vyznamenáním 8 7 

prospěli 11 11 

neprospěli 0 0 

nebyli klasifikováni 0 1 

Jeden žák nebyl klasifikován ze zdravotních důvodů. 

PŘEHLED KÁZEŇSKÝCH OPATŘENÍ, POCHVALY 

třída počet Kázeňské opatření, pochvaly 

I. třída (1., 2., 2.ZŠS, 5., 

8., 9. ZŠS) 

0 0 

II. třída (3., 4., 5.) 7 Pochvala za reprezentaci školy ve výtvarné soutěži 

III. třida (6., 8.) 1 Pochvala za reprezentaci školy 

IV. třída (7.) 1 DŘŠ – porušování ŠŘ a neplnění školních povinností 

V. třída (8., 9.) 2 

3 

DŘŠ – porušování ŠŘ – kouření ve škole 

DTU – porušování ŠŘ – slovní a fyzické útoky vůči 

spolužákovi, vyhrožování spolužákovi, vulgární chování 

vůči učitelce 
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H) ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A 

ODBORNÉHO ROZVOJE NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

 

 
 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ DATUM NÁZEV ŠKOLENÍ POČET HODIN A 

MÍSTO KONÁNÍ 

 

1. Mgr. Gabriela Schicková 14. 9. 2021 BOZ a PO, Poradenská, 

školící a kontrolní činnost 

JIRMA BOZ, České 

Budějovice 

2 hodiny 

2. Mgr. Milada Halabrínová 20. 9. 2021 EVVO – „Celým tělem, 

všemi smysly“ 

Dramaterapeut.cz, 

České Budějovice 

5 hodin 

3. Mgr. Daniela Vávrová 14. 10. 2021 Obrázkové kartičky v hodině 

angličtiny na 1. stupni ZŠ 

NPI české 

Budějovice, Hlinsko 

49 

8 hodin (MŠMT) - 

Oniv 

4. Mgr. Gabriela Schicková 11. 11. 2021 Jak na inovaci ŠVP KVIC (MŠMT) 2 

hodiny online 

5.  Mgr. Gabriela Schicková 11. 11. 2021 Medikace a zdravotnické 

úkony v resortu školství 

KVIC (MŠMT)  

2 hodiny online 

 

6.  Mgr. Gabriela Schicková 16. 3. 2022 Úžasné fyzikální pokusy 8 hodin praktik 

online  

7.  Mgr. Daniela Vávrová  24. 3. 2022 Svět učebnic Nakladatelství 

Alter 

4 hodiny (MŠMT) 

Seminář České 

Budějovice 

8.  Mgr. Gabriela Schicková 25. 3. 2022 Spisová služba  4 hodiny online 

 

9. Mgr. Milada Halabrínová 

 

1. 4. 2022 „Celým tělem, všemi smysly 

II.“ 

EVVO – hrazeno 

z krajského 

rozpočtu v rámci 

rozvoje systému 

EVVO 

v Jihočeském kraji 5 

hodin 

10. Mgr. Gabriela Schicková 20. 4. 2022 Novely právních předpisů ve 

školství 2022 

Seminář MS 

3h 

11. Mgr. Anna Sobolová 9. 5. 2022 Jak používat ve výuce 

Drumben, multifunkční 

didaktickou pomůcky 

Bum, Bum s.r.o. 

(MŠMT) Praha, 8h 

12.  Bc. Tereza Přádová 19. 5. 2022 Učíme se venku Vzdělávací centrum 

Tereza (MŠMT) 8h 

hrazeno z krajského 

rozpočtu v rámci 

rozvoje systému 

EVVO 

v Jihočeském kraji 
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Pedagogickým pracovníkům je umožnováno se přihlašovat na různé semináře i 

webináře ideálně akreditované MŠMT, které si mohou vyhledat sami nebo je jim pravidelně 

nabízeno přes společnou konverzaci nebo vyvěšením na nástěnce k tomu určené ve sborovně. 

 

PRAXE: 

Ve školním roce 2020/2021 na naší škole vykonávaly praxi tři studentky. 

 

I)  ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY 

Každoročně škola pořádá vánoční a velikonoční výstavu prací v Městské knihovně v 

Kaplici. Tyto výstavy mají velkou návštěvnost a dobrý ohlas u veřejnosti. Škola také zajišťuje 

výzdobu městské knihovny a budovy školy a aktuálně ji mění. Prezentace výrobků našich žáků 

z keramiky probíhá taktéž v PC servis Kaplice a kostele v Blansku.  

Žáci naší školy navštěvují nejrůznější instituce a akce v rámci města Kaplice, 

spolupracujeme s Městskou, státní i krajskou Policií, místním Depem Kaplice, s Charitou 

Kaplice, se Spirálou Český Krumlov, se společností Engel Kaplice, s Českým červeným 

křížem, nově s Centrem pro pomoc dětem a mládeži o.p.s. v Českém Krumlově (pořádání 

tematických workshopů). Pokračuje spolupráce se Základní školou Benešov nad Černou, 

v rámci společné výuky plavání v Českém Krumlově. Ve školním roce 2021/2022 se plavání 

úspěšně zúčastnilo 10 žáků. 

Naší snahou je pro žáky zajistit mnoho akcí, které jsou smysluplné, a pokud možno bezplatné, 

vzhledem k sociálním možnostem některých rodin žáků naší školy. Mnoho akcí pořádáme pro 

naše žáky v rámci naší školy (projektové dny, sportovní dny, vycházky apod.)  

Jsme hrdí na každoroční vydávání nástěnných kalendářů, obsahující výtvarné práce 

žáků naší školy. Tyto kalendáře nás velmi dobře prezentují jak ve městě Kaplice, tak mimo 

město.  

Žáci naší školy se zúčastnili výtvarné soutěže na téma:" Lidé, kteří sázejí stromy", 

kterou vyhlásila Střední lesnická škola B. Schwarzenberga. Náš žák 6. ročníku vyhrál 1. místo.  

V měsíci červnu bylo našich 7 žáků oceněno za účast ve výtvarné soutěži "Hasiči očima 

dětí". Naši žáci se umístili na nejvyšších místech. 
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Škola pokračovala ve spolupráci s nejrůznějšími institucemi a se svými partnery, 

v rámci omezených možností v důsledku mimořádných opatření, vzhledem ke Covid 19. Škola 

pravidelně instaluje výstavy prací žáků v městské knihovně.  

Jako škola jsme opět oslovili sponzory, kteří i přes covidové období přispěli celkovou 

částkou 12 tisíc korun na každoroční tvorbu nástěnného kalendáře na rok 2022. 

 

AKCE ŠKOLY 2021/2022  

 

ZÁŘÍ 

 

7. 9., 14. 9., 21. 9. 2021 Plavání 3., 4., 5. třída Český Krumlov 

10. 9. 2021 Sportovní den – „Hýbeme se hezky česky“ 

16. 9. 2021 Den čisté mobility – České Budějovice – II. st. 

17. 9. 2021 Kaplický ušák 2021 

20. 9. 2021 SVP – Spirála – individuální konzultace 

21. 9. 2021 Den se třídou – stmelování kolektivu 

27. 9. 2021 Projektové vyučování – Svatý Václav 

29. 9. 2021 Prevence – s městským strážníkem 

 

ŘÍJEN 

 

1. 10. 2021 Provozní porada 

4.10. - 10.10. 2021 Celé Česko čte dětem 1.tř., 2. tř., družina 

5. 10., 12. 10., 19. 10., 26. 10. 2021 Plavání 3., 4., 5. třída Český Krumlov 

7. 10. 2021 Logopedie vybraných žáků 

13. 10. 2021 Beseda v knihovně I. st, II. st 

13. 10. 2021 Depo – „Poznej sám sebe“ II. st 

14. 10. 2021 Depo – „Poznej sám sebe“ I. st 

15. 10. 2021 EVVO – Den stromů 

19. 10. 2021 Burza škol Český Krumlov 

22. 10. 2021 Živá knihovna II. st 

27. 10. 2021 – 29. 10. 2021 Podzimní prázdniny 

 

LISTOPAD 

 

1.11. 2021 Provozní porada 

2. 11., 16. 11. 2021 Plavání 3., 4., 5. třída Český Krumlov 

4. 11. 2021 Logopedie vybraných žáků 

8. 11. 2021 Čtvrtletní klasifikační porada 

10. 11. 2021 Cvičná evakuace školy 

17. 11. 2021 Státní svátek 

18. 11. 2021 Tvoření po třídách 

30. 11. 2021 Program Kláštery Český Krumlov I. st 

 

PROSINEC 

 

2. 12. 2021 Návštěva fotoateliéru Seidl ČK, II. st 

13. 12. – 14. 12. 2021 Vánoční jarmark ve škole 
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20. 12. – 22. 12. 2021 Ředitelské volno 

23. 12.  – 2. 1. 2022 Vánoční prázdniny 

 

LEDEN 

 

13. 1. 2022 Logopedie vybraných žáků 

17. 1. 2022 Návštěva jaderné elektrárny Dukovany – online 

19. 1. 2022 Pololetní pedagogická rada 

24. 1. – 28. 1. 2022 Konzultační týden 

25. 1.  Prevence – návštěva městského strážníka – 

pravidla silničního provozu, cizí lidé 

 

 

ÚNOR 

 

3. 2. 2022 Zimní procházka 

9. 2. 2022 Návštěva DEPA II. st 

10. 2. 2022 Návštěva DEPA I. st 

10. 2. 2022 Logopedie vybraných žáků 

14. 2. 2022 Divadelní představení I. st. ČK „DO HAJAN“ 

23. 2. 2022 Návštěva fotoateliéru Seidl, I. st 

25. 2. 2022 Taneční TV „DOCTOR DANCER“ 

25. 2. 2022 Tonda obal na cestách I. a II. st 

28. 2. – 4. 3. 2022 Jarní prázdniny 

 

BŘEZEN 

 

9. 3. 2022 Beseda v knihovně I. st 

10. 3. 2022 Beseda v knihovně II. st 

10. 3. 2022 Logopedie vybraných žáků 

22. 3. 2022 Zdravověda – „Zoubky jako perličky“ – 

projektové vyučování 

23. 3. 2022 Exkurze na Svachovku (výroba čokolády) II. st.  

25. 3. 2022 Jarní procházka „Vnímej jaro všemi smysly“ 

 

DUBEN 

 

6. 4. – 8. 4. 2022 Zápis do 1. třídy 

7. 4. 2022 Logopedie vybraných žáků 

7. 4. 2022 Pečení I.st., I. tř., smyslové vnímání 

9. 4. 2022 O životě nevidomých, návštěva nevidomého 

hosta s praktickým výkladem 

11. 4. 2022 Velikonoční dílna I. tř. 

13. 4. 2022 Velikonoční den 

14. 4. 2022 Velikonoční prázdniny 

22. 4. 2022 Zdravá pětka I.st, II. st. 

25. 4. – 29. 4. 2022 Dopravní výchova I. st, II. st. 

26. 4. 2022 Vaření II. tř. 

27. 4. 2022 Porada za třetí čtvrtletí  

27. 4. 2022 Den otevřených dveří 8:00 – 14:00  

 

KVĚTEN 

 

2. 5. – 6. 5. 2022 Konzultační týden 



15 
 

3. 5. 2022 Zdravé svačinky 

5. 5. 2022 ZUŠ – výstava II. tř. 

11. 5. 2022 ZUŠ – výstava 7., 8., 9. tř. 

11. 5. 2022 Návštěva Planetária I., II. tř. 

12. 5. 2022 Dopravní hřiště I., II. tř. 

17. 5. 2022 Návštěva grafitového dolu ČK IV. tř. 

18. 5. 2022 Focení celé školy 

18. 5. 2022 Návštěva od úřadu práce 

20. 5. 2022 EVVO – „Den vody“ 

24. 5. 2022 Prevence – Online bezpečnost 

24. 5. 2022 Divadlo – „Tři čuníci“ I. st. 

31. 5. 2022 DEPO – II. st. 

 

ČERVEN 

 

6. 6. 2022 Dopravní výchova I.st a II. st. 

9. 6. 2022 Logopedie pro vybrané žáky 

14. 6. 2022 Návštěva grafitového dolu II. st 

15. 6. 2022 DEPO – I. st 

17. 6. 2022 Koupaliště II. tř., vycházka – Blansko I. tř. 

21. 6. 2022 RE – VSE kabinet Kaplice I. st 

23. 6. 2022 První pomoc s žáky  

23. 6. 2022 Vaření II: tř 

24. 6. 2022 RE – VSE kabinet Kaplice II. st 

28. 6. 2022 Sportovní den 

 

J) ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU 

ŠKOLNÍ INSPEKCÍ 

Ve školním roce 2021/2022 nebyla na škole provedená inspekční činnost ze strany ČŠI. 

Poslední inspekční činnost byla na škole v termínu od 23. 5. - 25. 5. 2017 s velmi kladným 

výsledkem. 

 

 K) ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY  

V kalendářním roce 2021 byla provedena kontrola ze strany VZP a to 4.10. 

Poslední kontrolované období bylo 02//2018-08/2021. Kontrola ze strany OSSZ byla provedena 

23. 9. 2020. Nebyly zjištěny žádné nedostatky.  
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Vlastní rozbor hospodaření 

  

Přehled čerpání dotací poskytnutých MŠMT na přímé náklady: 

Položka Rozpočet       Použito 

Platy   5.992.333,-                        5.992.333,-                                

OON     5.624,-                               5.624,- 

FKSP, ONIV, pojistné                   2.365.086,-                        2.365.086,-           

CELKEM           8.363.043,-                        8.363.043,- 

 

Závazné ukazatele rozpočtu byly vyčerpány. 

 

Přidělené prostředky na provoz činily 791.000,- Kč a byly vyčerpány. Nedostatek provozních 

prostředků byl pokryt čerpáním rezervního fondu ve výši 31.361,52 Kč. Prostředky byly 

použity především na nákupy školního zařízení a úhradu běžných provozních nákladů. 

 

Do investičního fondu byla zaúčtována částka ve výši 3.578,- Kč,- jako podíl odpisů 

z investičních transferů a 25.744,- Kč na odpisy z vlastních zdrojů. 

 

Hospodaření školy za rok 2021 skončilo vyrovnané, hospodářský výsledek 0,-. Kladné úroky 

byly ve výši  325,66 Kč. 

 Ve školním roce 2021/2022 se mi podařilo na žádosti a ve spolupráci s pronajímatelem 

školní budovy městem Kaplice zrealizovat opravu dívčích záchodů a bezbariérového záchodu 

(popraskané zdi a padající omítku), dále kompletní opravu místnosti, kde byly zrušeny 

nefunkční a zastaralé dílny (opravu a pokládku nové podlahy – stěrka, lino, opravy zdí). 

Záměrem bylo vytvořit multifunkční místnost pro výuku a relaxaci jak žáků, tak pedagogů.    

V neposlední řadě nám ještě město umožnilo a zafinancovalo pokládku nových koberců ve 

sborovně, ředitelně a přilehlé kuchyňce v době letních prázdnin. Veškeré náklady na opravy 

zafinancovalo město Kaplice, tudíž došlo k velkým úsporám z rozpočtu školy. 
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 Výroční zprava školy:  

Výroční zpráva byla přednesena v konceptu na pedagogické radě 1. 9. 2022 

 Zpráva byla zpracována: 27. 09. 202. 

 Zpráva bude odeslána Krajskému úřadu na odbor školství, mládeže a tělovýchovy po schválení 

školskou radou.  

Zpráva je veřejně přístupná na chodbě školy nebo k nahlédnutí v kanceláři ředitelky 

školy a vyvěšena na webových stránkách školy.  

Zpráva byla projednána a schválena školskou radou ve složení Mgr. Gabriela 

Schicková, Michaela Zárybnická a Jiřina Kostková, a to dne 11. 10. 2022 

. 

Mgr. Gabriela Schicková, ředitelka školy 
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